



商丘市发展投资集团： 用党建工作提质增效



□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 周文和

坚持党的领导、加强党的建设，是我国国有企业的独特优势。今年以来，商丘市发展投资集团党委以党的政治建设为统领，持续筑牢战斗堡垒，推进党的建设与经营发展有机融合、互促共进，实现党建工作提质增效。

集团党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实新时代党的建设总要求，牢固树立“抓好党建是最大政绩”理念，落实责任，统筹安排，扎实推进党建工作，为企业高质量发展提供坚强的政治保证和组织保证。

集团党委把党的领导和党的建设总要求纳入《公司章程》并融入公司治理各环节，实现党的领导和企业各项治理结构有机结合，把党建优势内嵌到法

人治理结构中，充分发挥集团党委“把方向、管大局、保落实”的领导作用。

集团党委在不断加大党建工作力度的同时，坚持服务经营不偏离，把党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核，党组织的把关定向作用和融入中心工作的效果日益凸显。

把党的理念和经营发展有机结合，形成具有自身特色的组织发展模式，把党建工作推至经营工作最前沿，使党建工作与经营工作相得益彰。

“筑牢国有企业的‘根’和‘魂’，就是要坚持党对国有企业的领导，把方向、管大局、保落实，就是要以初心不变的定力、主动求变的勇气，提高国有企业党的建设质量，使之成为引领国有企业做强做优做大的法宝。”商丘市发展投资集团党委书记、董事长薛天江如是说。

睢县中医院

扎实开展安全生产双重预防体系建设

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲 通讯员 张瑜

6月12日，商丘市卫健系统安全生
产双重预防体系建设推进会上，睢县中
院院长李富强作典型发言，向与会人员
介绍了睢县中医院“双重预防体系建设”的主要经验与做法。党委书记李新元、副院长吴万才参加了会议。

2019年以来，睢县中医院作为全
市安全生产双重预防体系建设试点，
成立了双重预防领导组，组织宣传、全
员动员，召开了双重预防体系建设集
中培训会。采用日检、周检、月检的方
式在全医院范围内对监控方面、电梯

方面、用电方面、放射安全方面、消防
通道、消防栓及灭火器方面、高压氧开
展安全检查和隐患排查。

在下一步工作中，睢县中医院将
以安全培训、安全考核为抓手，树立安
全发展、生命至上的理念，建立完善
的安全培训体系、安全责任体系、双重
预防机制。坚持宣传引领、培训先行、风
险预控、考核到位、落实责任、持续改
进的总要求，深入推行安全风险分级
管控和隐患排查治理双重预防性工作
机制，激发每个医院员工的安全意识，
更好地推动安全生产工作的开展，保
持医院安全稳定的就医环境。

肺癌筛查防治公益行动商丘站启动仪式 在商丘市第一人民医院举行

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲 通讯员 陈钦正

日前，由白求恩公益基金会和河
南省抗癌协会联合发起的“肺癌筛查
防治公益行动项目”——商丘站启动仪
式在商丘市第一人民医院举行。河南省抗
癌协会理事长、郑州大学第一附属医
院主任医师、博士生导师张水军，商丘市
抗癌协会理事长、商丘市第一人民医
院党委书记、院长韩传恩，阿斯利康
公司河南大区经理崔大鹏，商丘市第
一人民医院副院长王雷及相关科室负
责人参加了仪式。启动仪式由商丘市
第一人民医院党委副书记李传中主持。
韩传恩在致辞中向组织这项活动

的白求恩公益基金会、河南省抗癌协
会表示衷心的感谢。他强调，肺癌是
严重危害我国居民健康和生命的恶性
肿瘤。“肺癌筛查防治公益行动项目”
是落实全国、全省和全市卫生健康大
会精神，聚焦人民群众反映强烈的看
病就医和卫生健康问题，提升人民群
众健康水平，不断增强人民群众的幸
福感、获得感的惠民行动。希望通过
实施“肺癌筛查防治公益行动项目”，
进一步推动商丘市的肺癌筛查防治工
作开展，提高肺癌的筛查能力，完善肺
癌筛查体系建设，倡导并推广肺癌的
规范化诊断和治疗，改善和提升患者
的生存质量。

夏邑县法院“智慧法院”建设成效显著

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 徐永忠

近年来，夏邑法院按照上级法院部
署要求，大力推进“智慧法院”建设，
做好“网上立案”、线上执行工作的宣
传引导。在疫情防控期间，科学组织，
加强领导，召开视频会议安排好人员值
班、信息维护、案件接收、案件审理等
工作。

今年疫情以来，“网上诉讼”模
式逐渐被诉讼参与人熟悉和接受，并
且网上立案、网上庭审相较于传统庭
审模式，可以大大降低诉讼参与人的
诉讼成本和法院的司法成本。夏邑县
法院抓住时机，在“网上立案”、“网

上诉讼”等多方面进行尝试。“互联网
技术的迭代升级，全流程在线审理因
其具有便捷、高效、经济等优势，将会
成为未来办案模式的一种主流趋
势。”夏邑县一名法官告诉记者，随着信
息化手段的应用，丰富了夏邑县法院的
办案方式、方法，提高了案件办理的效
率，在很大程度上缓解了“案多人少”的困
境。

截至今年5月，夏邑县法院共接
收网上立案申请2120件，远程视
频开庭72件，网上调撤621件，
网上查控财产373件，涉及财产资
金8543.1万元，做到了审判执行
与疫情防控“两不误”。

商丘市梁园区卫健委 举行母婴保健专项技术培训会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲

为进一步提高母婴保健技术服
务水平，强化母婴保健工作服务能
力，增强依法执业意识，规范持证上
岗行为。日前，梁园区卫健委举行
母婴保健专项技术培训会，培训会
由梁园区卫生健康委员会主办、商
丘市妇幼保健院承办。

梁园区卫建委窦颖智副主任、
妇幼科宋敏科长及保健院尤培华院
长、李剑兰副院长出席了会议，培训
会由宋敏主持。窦颖智就培训目的、
重要性及长远意义作了重要讲话。

2020年度母婴保健专项技术
培训会，培训的目的是进一步贯彻
落实《母婴保健法》以及《两纲》精
神，提高全区母婴保健技术服务人
员临床业务技能，降低孕产妇及儿
童死亡率。

据悉，本次培训采用集中授课、
多媒体教学和理论考试相结合的方
式进行，由商丘市第三人民医院妇产
科主任、商丘市妇幼保健院妇产科、
新生儿科、脑瘫康复科、儿童保健科
主任、产房护士长等专家进行授课，
培训围绕母婴保健专项技术的相关
知识进行了深入浅出的讲解。

参训人员专心听课，认真记
录，培训前后分别进行了理论考
试，培训后考试成绩合格者按照程
序在《母婴保健技术考核合格证书》
上填写真实成绩并准予在有效期
限内继续执业。

通过此次培训，母婴保健技术
服务人员对母婴保健法律法规有了
更进一步的了解，更进一步掌握
了母婴保健技术服务规范，为开展好
母婴保健工作奠定了基础，对切实保障
梁园区母婴安全起到促进作用。

商丘市立医院 参加商丘市安全生产月宣传咨询日活动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 钟敏

为贯彻落实《商丘市安全生产
委员会办公室关于开展2020年
“安全生产月”活动的通知》，日前，
商丘市立医院与市卫健委一同参
加了商丘市安全生产委员会在好人
主题公园组织开展的2020年商
丘市安全生产月宣传咨询日活动。

活动现场，商丘市立医院消防
监控室与市卫健委工作人员一起为
群众发放了《健康饮食营养均衡手
册》、《卫生健康消防安全知识宣传手

册》等宣传资料，本次共发放宣传资
料80余份，接待咨询群众20人次。

商丘市委副书记、市长张建
慧，市委常委、常务副市长吴祖明，
市政府副市长任善礼等市领导
到现场参观指导。

消除事故隐患，筑牢安全防
线。今年6月份是全国第19个
“安全生产月”，本次宣传行动普及
了应急、消防安全、燃气安全等科
普知识和技能，大大提高了居民的
安全意识和识别安全隐患的能力，
保障了居民的财产和人身安全。